gRAFT RATS & YATE &7 S Asg AT §AR FTHA TEcT TohaT & 3EE Yarie & chfthed T hieT-ahlel AT
TIATATT IIRE 31T &2

Answer:

YHTE & Afthed T fIAVAIT -

(1) #rde o cafthed Sgcl & HUT-H1eT AT, Ieieh SAfhed & fe@rar =7t 2|

(2) verde; Uk EAITRATET gfch F| Ty iR T a&q AT 3oteh chfthed o AT AT

(3) Fo¢ THASNAT AT FR ET AT

(4) ¥ aRTEAfAT & FJome =gl &) fonely off IRTEATTIT &1 ST HePITAT AT Sofeh Afehed T
farwar 2

HET HUT & HHA( ) & 20T RS -

() ST dia T ST 81 § FIN a1feet St 3 97 O g1 I § forae & el ame et 37 R
(@) olIeT & 39 gUsR Hiet T&aTd 8 TS wiet & gerg 31 S|

(1) TFERT g AT FHHIT A gheel Fereh &l

(o) TR T 0T I g, SERT A IS & AR S @2

Answer:

(F) aT¢ AT T ST Sk § HIR Glfge SIT # a18T O 81 I ¢ Forst § agelt ame et 3M$ &1 (V)
(@) o197 &t 39 gUsH it T ¢ TSTad wiel § gorg 31 siw| (V)

(1) BT TE 47T HEHI A G Ferdt gl (X)

(=) Fordr o1 gftTa TersTdl 81, 3 X 7S & SANT A 81?7 (X)

A &1 91 dfhal 7 fAfed <gea &1 waE Hifav -
(F) ST g Y F HHA @I § 3 A i B A AR T 7S § 3R v S W ot afat
IoTa gl g



(@) TH TR &I Heed &1 761 Sleldl, g e W Fellet &1 1 2
(1) & g7 gt TSt Y, 3HH R g1y Y 38, afa Y el F SART Y 817

Answer:

(F) FET W S HT AT TG T § TAT AN AT, FATET FAT Fooiad &M Tl g1 3 A Soorad &0
HEcd GFEUTT A 3T §1 e 37T T IRIEATA & Sooid T GATS & Fg Td YTABd o9l & Aot

ST IS &

(W) TgT RS T TFY Fooid A § &1 T& AT Soordd Y HTAT FIFT AT § FAT 37 R 3T T
F6 SO e T AR B 8, T8 g@l 3R GATST # Fo 0 o off § oot fAv soata Agcada
gl

(31) e el aE IT SAfh T 56 o w16 THSIA ¥ foh 3eo7eh fIT 3791 g1 7 T=ANT ek 1Y

HEcd @l HH P diosh W ol cAfh IT TE] I RN F FESIET Hialm €1 38h Hged & 3aR 3T
gl

76 H Teh 918 UX oIgah Jradr & o "Bl T &1 39R Ig 9Iemes & b Ugsda T Hdr grefr?' afes
39T §Y Ul a8 FAER derdr § 6 ‘78T, 36 e Y -3l DN g1 gief | IIF TN 36
Hest & UHTie & a # dWH & AR d&olel oY AT Iolg &l Hehdl &7

Answer:

gl ol@eh UHdG o ATUROT edfthed Pl IRATVT AT AR & foh T AT H I 3ol ATYROT § ar
HIUROT Al O I 3aW ¢ 31T FUROT g1 1| Re] TR a1e & of@eh 1 TA 97l @ o e
&1 cafthed fe@rd & gferar & feger 3o § #3ife @ S shiew € 39 & aew o &)

3T Ig SHIT YST| SH UG MU ol il dhisT AT a7 MHNT Hcr &2



Answer:

G Teh TAE GehT ¢ | LT a1 I &4 & HEIH A TEJ T IR §| Yeeie o chiehed i faIwemait

FI TP T F AT ST 3eTEI0N T AT AT ar3ar &, F <I91 1 30K &) 3h¥a aATd §1 Fsdr o

F3dY STdT Y AT TIAAT T T fhAT &1 8T 3T9cTeT T A GHTST & SISt U <91 fHar I gl

16 # 'Erel’ 2Aeg; T TN fheT Tt 1 3T e & forw fomar arar grem?

Answer:

6 & 'El’ 2Teg T WA ART ST ST & T H HAT 137 &1 VAT F JYT AW & gRT FATST dhr
Wﬁwmﬁwmmlﬁwmﬁéﬁﬁwﬁa@mmwmmqal

TarelleTdll 3HTeTeleT T 33T Seled H S8 YhR o olWeT Y FIT 3fHHT TET gan?

Answer:

HATST & NI deh TR TG 3 oRGeT Fell T Tgd Heea ol T IgT &1 AWM & AT 7 3ol TWHR
& 9l 3TSRIRT o HTaT ST g9 @19 2T 3¢ Hefr & Sfeverer & erarfeh v d=om faed gef

3TaehT € 7 Ar-951 & 9fy ofiant v Hrer 7 317eT 41 AR 3T 82

Answer:

TEeT IRM-IT F AT RN Gabel & 302 U T ST ATl IREcT FATS & e €1 38T a9 &
TEod TF o JU-S[TT Y TRETST Y seer T ¥ 3mer A Bufy 07 @ 78 & 7 et thered & v saar
JAT R I & AR THT & IRATT & ATY 3R HIS TIT Bl o dcol dl AT H 3ThT ITAST 76T FeAai|
T I AT H TS A & TAT ST =N e &7 § qTE ST I~ T FoA1d el ¢ |
3TTST AA-$[NT ehalol & feh T STl o BIehY 3Heh e fehed ohT Ueh 3HTeel 37T TeT bl B

UTS H T HETaX BIfCT 3R 3eTeht arerdi # J1T I |
Answer:

(1) T T FART - (T Tl T FIRNL) F TrgRT I T AR Yo FAS g |



(2) SHIT-FHSHIT - (HATH 33TeAT) TH 3Tl 37 37 HEHIA F A REB A G|

(3) AT & el - (FIESATSAT F1 FHAT o FalT) 38 FHfoat TRIEAFA 7 FAS A7 A7 BISH 15[ A
[GEECIRRIE

(4) TET 9 WST BNl - (1T T5aAT) JH AL Tl o T N T3 81|

YHE & ehfthed I SHREA o [T @ o ST [AAVOT &1 39T fohar & 3eTeht T drsv|

Answer:

AGH o YFTE T AATAI & TETT FT & TAT FS 2qeal &1 JAT fmar g1 3 56 IR ¢ -
(1) HET FUTHR
(2) 3U=TH-HHE

(3) gar-vaci



